



## **В Саратове перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в причинении приятелю тяжкого вреда здоровью, повлекшего его смерть**



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование в отношении 33-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 20 сентября 2018 года в вечернее время во дворе одного из домов по улице Лебедева-Кумача города Саратова произошел конфликт между двумя мужчинами, находившимися в состоянии алкогольного опьянения. Причиной ссоры послужил денежный



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

долг одного из них перед другим в размере 600 рублей. Так как у 43-летнего должника не было возможности вернуть денежные средства, 33-летний злоумышленник нанесен ему множественные удары кулаками в область головы. От нанесенных ударов потерпевший упал на асфальт, а обвиняемый еще несколько раз ударил его кулаком в область головы, после чего скрылся с места происшествия. Сразу же после случившегося потерпевшего в бессознательном состоянии обнаружила его супруга, которая вызвала бригаду скорой медицинской помощи. Прибывшие медицинские работники констатировали смерть мужчины.

Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы причиной смерти потерпевшего стала тупая травма головы.

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям, проведенным следователями СК совместно с сотрудниками территориального подразделения полиции было установлено местонахождение злоумышленника.

В ходе предварительного следствия 33-летний мужчина полностью признал вину в инкриминируемом ему деянии.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1276080>